
Zapisnik 8.seje izvršnega odbora ZRLS 
iz dne 29.11.2006 v hotelu Maestoso v Lipici 
 
Prisotni: Jože Turk, predsednik; Franc Žgajnar, podpredsednik; Žarko Kariž, član; Igor Rehar, 
član; Miroslav Marc, član; Rajko Fabbro, član. 
Opravičeno odsotni: Darja Peharc, tajnica; Andrej Oberstar, član; Dejan Žlajpah; član. 
Odsoten: Andrej Hosta, član. 
 
Sejo vodi predsednik ZRLS, Jože Turk. 
 
DNEVNI RED: 
• Sprejem zapisnika 7. seje 
• ZRLS priznana rejska organizacija 
• Plan dela za leto 2007 
• Priprava predloga statuta ZRLS 
• Razno 
 
1) Sprejem zapisnika 7.seje ZRLS iz dne 24.09.2006 
 
1. Dejan Žlajpah je podal ustno pripombo g. predsedniku, da je njegov neopravičen izostanek na 
7.seji neutemeljen, saj se je opravičil g. Turku po elektronski pošti. 
2. Jože Turk pove, da elektronskega sporočila ni utegnil prebrati in, da ga je res prejel, torej se 
izostanek opraviči. 
3. Glasovanje: zapisnik 7. seje je soglasno sprejet. 
 
2) ZRLS priznana rejska organizacija 
 
1. Jože Turk obnovi pot do pridobitve statusa priznane rejske organizacije ZRLS, obenem pove, 
da je bilo storjenih kar nekaj nerodnosti v postopku pridobivanja tega statusa. Gospod 
predsednik poroča tudi, da se enkrat tedensko sliši z gospodom Markom Marcem, strokovnim 
vodjem Kobilarne Lipica in, da mu je prav on posredoval informacijo o sestanku vseh rejskih 
organizaciji v konjereji na temo pridobivanja sredstev iz proračuna za leto 2007. Povedal je tudi, 
da je potrebno pripraviti plan dela za leto 2007 in ga finančno ovrednotiti. 
2. Miroslav Marc pove, da je ˝HAPPY˝, ker je ZRLS pridobila pravno formalno status priznane 
rejske organizacije v konjereji in s tem ima tudi mednarodni status, kajti je članica LIFa, 
istočasno pa smo uspeli ohraniti enotne standarde za vse slovenske lipicance, saj tudi za 
Združenje izvaja strokovna opravila Kobilarna Lipica. 
3. Žarko Kariž pove kako so nekateri člani oteževali postopek za pridobivanje statusa ZRLS in zato 
je bilo delo za pridobitev statusa zelo naporno. 
4. Jože Turk replicira, da smo bili vsi člani izvršnega odbora (IO) skladni pri pridobivanju statusa 
priznane rejske organizacije, nadalje pove koliko naj bi bilo razpoložljivega denarja za izvajanje 
rejskega programa v letu 2006 in med drugim pove, da ZRLS ne potrebuje več Republiške 
selekcijske službe za izvajanje rejskega programa in izpis identifikacijskih dokumentov, razen za 
izdajo ID, kar je izvedel iz ministrstva. 
 
3) Plan dela za leto 2007 
 
• Jože Turk je na sestanku, za katerega je izvedel preko strokovnega vodje Kobilarne Lipica 
Marka Marca, pridobil informacijo, da je potrebno do 11. decembra 2006 oddati finančno 
opredeljen plan dela priznanih rejskih organizaciji v konjereji za pridobitev sredstev iz proračuna 
v letu 2007. 
• Rajko Fabbro je zadolžen, da pripravi plan dela za izvajanje rejskega programa za leto 2007 in 
ga finančno ovrednoti, za kar mu je Jože Turk posredoval cenik storitev DPO ustanov. 



• Miroslav Marc pove, da je za leto 2006 obstajal ključ po katerem so bila razporejena sredstva 
po posameznih rejskih organizacijah in je ZRLS pripadlo sedem mio SIT. 
• Rajko Fabbro pripomni, da so bila ta sredstva namenjena za potrjene rejske programe. 
• Jože Turk pove, da poleg za sredstva iz ministrstva se ZRLS lahko javlja na različne razpise in 
tako pridobi še dodatna sredstva. 
• Miroslav Marc pripomni, da je izhodišče za pridobitev sredstev iz proračuna za izvajanje 
rejskega programa v letu 2007 znesek, ki je bil namenjen v letu 2006 in sicer 7 milijonov sit. V 
program dela je potrebno vključiti predvidene nastope, izobraževanja, itd. Druga misel pa je, da 
ministrstvo po definiciji mora sofinancirati izvajanje rejskega programa kar vključuje tudi 
preventivo v plemenski čredi, na primer razgliščenje črede, pregled krvi - IAK, itd. 
• Jože Turk pove kako pomembno je izobraževanje jahačev in kočijažev. Predlaga naj člani IO 
pošljejo predloge za vključitev v program dela ZRLS v letu 2007 po elektronski pošti. Pripomni, da 
je na ministrstvu dobil namig, da je mogoče nekaj sredstev iztržiti iz EU. 
• Miroslav Marc pripomni, da iz naslova EU mora ZRLS pridobiti sredstva na račun »ogroženosti« 
pasme Lipicanski konj. 
• Jože Turk pove, da iz naslova protokolarne službe je mogoče iztržiti kakšen dinar in da Darja 
Peharc že dela v tej smeri ter, da je promocija ključni moment pri pridobivanju sredstev. 
• Rajko Fabbro pove, da je za promocijo ZRLS odgovoren Igor Rehar in naj se to področje 
prepusti njegovi skupini. 
• Miroslav Marc pripomni, da naj bi člani ZRLS sodelovali s Kobilarno Lipica na pomladanski 
aukciji 2007. 
• Jože Turk pove kako pomemben je pristop k rejskemu programu in da je potrebno v glasilu 
pozvati rejce, ki še niso pristopili k rejskemu programu ZRLS, naj to storijo čim prej. 
• Rajko Fabbro pripomni, da rejci so slabo seznanjeni kaj je rejski program, kdo podpiše rejski 
program in zakaj je pomembno, da se ga podpiše. Pove primer, kako se nekatere člane 
nagovarja, da rejski program je pomemben samo za lastnike kobil. 
• Žarko Kariž želi, da se člane ZRLS seznani, da je bilo nagovarjanje k podpisovanju rejskega 
programa Kobilarne Lipica ob zrejnem pregledu 2006 v Lipici zgolj provokacija vodstva Kobilarne 
Lipica. 
• Miroslav Marc pove, da je bila to varovalka za rejce zasebnike, kot je bila varovalka podpis 
pogodbe z Veterinarsko fakulteto. 
• Žarko Kariž pove, da je bilo nagovarjanje podla podstavka in ne varovalka. 
• France Žgajnar se strinja z Žarkom Karižem. 
• Jože Turk se zadolži, da bo napisal uvodnik za drugo številko glasila in v članku obrazložil 
pomen pristopa članov ZRLS k rejskemu programu. 
• Miroslav Marc vpraša ali se bo na internetno stran objavilo dva seznama in sicer, rejce, ki so 
pristopili in tiste , ki niso pristopili k rejskemu programu. Na to mora dati odgovor nov statut 
rejske organizacije. 
• Igor Rehar se s takšnim seznamom ne strinja češ, da se bo članstvo delilo v dve kategoriji. 
• France Žgajnar bo to upošteval pri pripravi novega statuta. 
• Jože Turk pove, da je pomembno oddati program dela do 11. decembra 2006 in da ga je 
strokovni vodja Kobilarne Lipica, Marko Marc rešil sramote, ker mu je to povedal. 
 
4) Priprava predloga pravil ali statuta 
 
• Jože Turk pove, da je pridobil vzorec pravil od druge rejske organizacije in ga posredoval 
Francu Žgajnarju, ki je zadolžen da pripravi predlog pravil ali statuta ZRLS. 
• Rajko Fabbro pove, da je ZRLS prva tovrstna organizacija v Sloveniji, ima svojo tradicijo in zato 
mora ohraniti statut za svoj najpomembnejši pravni akt. 
• France Žgajnar se zadolži pripraviti predlog statuta, ga poslati na vpogled članom IO, nakar po 
morebitnih pripombah bo popravljen predlog statuta objavljen v glasilu pred sprejetjem na 
občnem zboru ZRLS. 



• Miroslav Marc poda ˝pomagalno¨ misel naj se novi statut ZRLS sestavi v soglasju s statutom 
LIFA. 
• Rajko Fabbro predlaga naj Francetu Žgajnarju pomaga pri delu Darja Peharc. 
• France Žgajnar ugotovi da mora biti predlog statuta narejen do konca decembra 2006. 
 
5) Razno 
 
Igor Rehar odpre vprašanje poslovnega prostora. 
• Igor Rehar opomni IO, da je sprejel sklep o pridobitvi poslovnega prostora. 
• Jože Turk pripomni, da osebno misli da prostor ni pomemben . 
• Rajko Fabbro opomni Jožeta Turka, da je IO sprejel sklep, da v imenu ZRLS zaprosi Kobilarno 
Lipica za prostor in da je dolžan izvršiti sklep. 
 
Igor Rehar opozori IO o dualnosti (???) članov ZRLS. 
• Igor Rehar pripomni, da je ob priznanju najprimernejši čas za spremembo celostne podobe in 
imena, češ da naziv ZRLS in logotip ne zajemata bistva združenja in njegovih članov. 
• Jože Turk pove, da je za staro celostno podobo. 
• Žarko Kariž predlaga naj IO na naslednji seji glasuje za spremembo celostne podobe. 
 
Jože Turk izrazi nezadovoljstvo z izjavami Andreja Hoste na posvetovalnem sestanku v Kobilarni 
Lipica dne 12.10.2006. Izpostavi vprašanje o članstvu Andreja Hoste v IO in ZRLS. 
• Miroslav Marc predlaga naj se Jože Turk, kot predsednik ZRLS pogovori z Andrejem Hosto o 
njegovem nadaljnjem delu v IO in članstvu v ZRLS. 
• Žarko Kariž se ne strinja, da se Jože Turk pogovori z Andrejem Hosto v imenu članov IO ampak, 
če želi, v svojem imenu. 
• Igor Rehar predlaga naj zagato reši častno razsodišče. 
• Jože Turk pove, da se bo pogovoril z Andrejem Hosto, nakar bo seznanil IO z namerami le tega 
ali želi ostati član IO in ZRLS. 
 
Novoletno srečanje članov ZRLS. 
• Žarko Kariž se zadolži, da bo organiziral novoletno srečanje ZRLS. 
 
Miroslav Marc obvesti IO, da je sodeloval na tečaju vožnje kočije v Lipici. Tečaj je bil polno 
zaseden s člani združenja in je bil imenitno organiziran ter s strani Lipice in nemškega profesorja 
odlično izveden. 
 
Zapisnikar: Rajko Fabbro Predsednik: Jože Turk 


